



敢情您是葫芦娃亲爹？

张艺谋被曝有7个孩子 或因超生罚款1.6亿

张艺谋再婚妻子陈婷及两个儿子的照片曝光后，在娱乐圈投下一颗重磅炸弹。记者从知情人处辗转得知，陈婷之外，张艺谋至少和其他两个女人有关联，并分别生下两个女儿和一个儿子。也就是说，加上和发妻肖华生下的大女儿张末，张艺谋至少是七个孩子的爹，网友调侃：“他是葫芦娃亲爹啊，再多生几个就可以组成一支足球队啦。”

老谋子是否利用“特权”超生？有没有根据国家规定缴纳罚款？记者通过查阅江苏省计划生育条例并咨询律师得知，以张艺谋的超生情况，除了缴纳一般规定的社会抚养费，张艺谋至少还应该缴纳他年收入的两倍金额作为罚款，保守估计这个数字大约是1.6亿元左右。截止到发稿，张艺谋助理庞小姐未作出回应。

星报综合

A 知情人曝：张至少是七个孩子的爹

据知情人透露，在2000年前后，19岁的无锡女子陈婷为张艺谋生下大儿子张一男，之后分别在2004年和2006年诞下二儿子张一丁和小女儿张一娇。张艺谋为嘉奖陈婷，除了在无锡购买两套别墅，还专门在陈婷每生下一个孩子后送她一千万。

昨日，记者又从知情人处得知，除了陈婷，张艺谋至少和另外两个女人生有孩子：“好几年前，我曾听陈婷亲口说过，张艺谋和一个女人生了两个女儿，也和另外一个女人生了一个儿子。当时陈婷特别骄傲，因为她有儿子有女儿，她赢了。陈婷之母葛氏也亲口说过，陈婷生的孩子最多。”由此看出，加上和发妻肖华生下的大女儿张末，张艺谋至少是七个孩子的爹。

张艺谋最终和陈婷结婚了，于2011年12月在无锡领了证。等到2012年1月三个孩子户口正式办下来，葛氏从此一直对外炫耀，张艺谋已经娶了陈婷，三个孩子不再是私生子。

B 国师也心烦，曾和陈婷打架

尽管陈婷最后如愿结婚，但还是因为张艺谋在外有女人和他发生口舌之争。一个较为狗血的例子——陈婷曾经气得跟张艺谋打架，并带着两个儿子回无锡娘家，那时还没有小女儿张一娇。

据数位无锡网友称，陈家一直对外炫耀有个大导演女婿，“葛氏不外出工作，经常在麻将桌上跟人炫耀，还拿出孩子照片给人看，无锡坊间几乎无人不知”。张艺谋的三个孩子从小就被葛氏灌输“张艺谋是中国第一导演，是世界级”诸如此类的想法。

早在2008年10月，就有网友爆料张艺谋之子在无锡名校侨谊上学。据说幼儿园当时要求学生带上全家福，唯独陈婷儿子只带了他和妈妈的照片。老师就问了小男孩。小男孩说：“我爸爸是张艺谋哇。”老师吓了一跳，教育小男孩不要瞎说。小男孩急了，“我说的都是事实啊，老师！”

娱乐快讯

刘嘉玲晒合影 破章子怡邓文迪不和传闻



昨日，刘嘉玲与章子怡在邓文迪家做客，为招待客人，邓文迪还亲自下厨做了牛肉面宴客。刘嘉玲在微博上晒出了三个人的亲密合影。

此前，章子怡曾为了拍摄王家卫的《一代宗师》，而放弃了邓文迪出品的《雪花秘扇》，传闻称邓文迪与章子怡就此事闹翻。但是从昨天刘嘉玲晒出的亲密合影看来，两人不和的传闻不攻自破。

《娜娜》昨日合肥首映



星报讯(记者 吴笑文/文 李超钰/图) 昨天，励志电影《娜娜》在合肥举行首映式。主演朱纹萱、故事原型王燕娜现身现场。

该片以新疆汉族姑娘王燕娜无偿捐肾救助维吾尔族中学生毛兰江吾买尔生命的真实事迹改编创作。在影片中饰演王燕娜的青年演员朱纹萱介绍，为了拍好《娜娜》，她特意跑到角色原型王燕娜新疆的家，跟她一起吃一起睡，“不能真实还原娜娜我会觉得很对不起她。”

《致青春》海报 被指抄袭日本漫画



赵薇导演处女作《致我们终将逝去的青春》目前票房过4亿，俨然已成为时下最热门的国产片。不过，有网友发现《致青春》的海报与日本漫画家大友克洋的作品十分相似。

山东工艺美术学院数字艺术与传媒学院院长顾群业在接受记者采访时表示，相比较漫画作品，《致青春》海报虽然有一定的改动，但从创意上来讲还是很明显的抄袭。

成龙下月回乡办个唱

星报讯(记者 吴笑文) 在用拳脚功夫“打出一片天”的同时，“遇片必献声”似乎成为成龙的一个习惯，无论是《问心无愧》、《真心英雄》，还是汶川特大地震后主动请缨与谭晶共同演绎的《生死不离》，都让影迷触摸到成龙这个“铁汉”的侠骨柔情。近日记者获悉，6月22日晚，在合肥奥体中心，成龙将首次回乡公开亮嗓举办演唱会。

此次演唱会阵容方面，汇集了萧亚轩、苏芮、辛晓琪、周传雄等众多“实力派”同台献艺。另外，本次演唱会的票价共分为8个档次，外场4个，内场4个，最低188元，最高2013元。因为成龙自身的号召力与感染力，演唱会预订票务已经异常火爆。

确定出征戛纳会棕桐

姜武：“天注定”去戛纳

星报讯(记者 吴笑文) 贾樟柯神秘新作《天注定》入围第66届戛纳电影节主竞赛单元，影片官方微博近日正式对外公布，男主角姜武确认随导演出征戛纳冲击影帝，贾樟柯在微博上转发该消息时称：“这次你必须正视姜武暴风雨般的表演。”姜武昨日也确认，“目前已经安排好手头的工作，虽然是第一次去戛纳，感觉却很熟悉，和戛纳的缘分大概是天注定吧！”

值得一提的是，作为中国影坛少有的影帝兄弟，姜文和姜武或导或演的电影，都是戛纳电影节的常客。虽然因为姜文的导演光环，外界常常忽

略姜武的成就，姜武本人却不以为意，表示两人兄弟感情完全没影响，“我们在一起更多是聊生活，表演的事儿多靠自己琢磨自己悟，他是霸气外露，我是霸气内露。”

除了《鬼子来了》获大奖，姜文上部引爆票房的《让子弹飞》也曾于三年前在戛纳做特别活动，姜武称已经收到哥哥的祝贺，“第一时间，他就跟我发消息了。”在问到是否有向哥哥询问戛纳经验，姜武笑称不打算麻烦他，“他现在在忙《一步之遥》，而且戛纳我觉得是电影人最大的party，去享受就好，参赛是肯定，能得奖就是惊喜。”



凡在2013年5月1日-31日期间，新办钻石会员卡充值100元加10元工本费，即可参加抽奖！



艺术影城钻石会员卡，尊享5折优惠，生日当天凭身份证赠电影票1张。

5月 NEW OPEN 盛开

一等奖：(1名) itouch4一部+500元钻石卡
二等奖：(2名) 300元钻石卡 三等奖：(100名) 2张电影兑换券

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站